

毎月勤労統計調査・統計表データの訂正について

令和5年1月31日

毎月勤労統計調査の公表資料のうち、統計表の数値に下記のとおり誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。

訂正箇所

毎月勤労統計調査の令和4年1月分から10月分の詳細データで、「8 情報通信業 指数表」のうち、「事業所規模30人以上」の労働時間指数・総実労働時間（令和3年11月）

（誤） 110.0 ⇒ （正） 111.0